

体育局长讲授第一课：安徽体育

安徽省第十期体育管理干部进修班开班

星报讯(袁志青 记者 江锐) 4月10日下午,安徽省第十期体育管理干部进修班在安徽体院开班。省体育局党组书记、局长冯潮,体院党委书记丁自勉、院长梁绿林,各市体育行政部门负责人、各县、区体育行政部门主要负责人及体育援藏对口支援单位老师40多人参加开班典礼。丁自勉书记作欢迎辞。省体育局人事处处长秦旭主持开班典礼。

在开班典礼上,冯潮局长作了动员讲话,并对学员学习提出明确要求:一要从领导干部向普通学员转变,从家庭生活向集体生活转变,将繁重的业务放下,静下心来学习;二要在学习方式方法上创新,如何做好体育工作,要理性思考,同学之间要相互学习、交流,撰写学习报告;三要遵守进修班纪律,严格执行作息时间,履行请假手续。

开班典礼结束后,冯潮局长为学员讲授了第一课:安徽体育。



冯潮局长重点从深刻认识新时期体育工作面临的新形势、新要求;牢牢把握体育工作的基本原则、基本任务和基本规律;转变体育发展方式、推动体育事业更好更快地发展三方面为学员进行系统讲授。

冯潮局长阐述了新中国体育、安徽

体育的历史沿革,竞技体育、群众体育、体育产业三者的关系。指出要围绕中央提出执政为民的执政理念,提出要坚持党对体育工作领导,坚持以科学发展统领体育工作,坚持体育为党委、政府的中心任务服务的基本原则,做好体育工作。

铜陵:远足健身游又启动

星报讯(记者 江锐) 4月12日,“体育彩票杯”2013年铜陵市第13届城乡10万青少年阳光体育春季远足健身游启动仪式,在该市建安小学田径场隆重举行。千名小学生手擎队旗、队旗奔赴铜文化园、天井湖公园、笠帽山烈士陵园、凤凰山等春季远足健身游目的地。全市预计将有10万青少年参加活动。

作为安徽省“全民健身十大品牌活动”,铜陵市10万青少年阳光体育春季远足健身游活动,就是鼓励和引导广大青少年走进大自然、走到阳光下;就是要通过阳光体育活动,来进一步增强广大青少年参加健身活动的热情,进一步培养广大青少年朋友们的健康生活情趣,迅速在全市掀起“走进大自然、健身远足游”的阳光体育活动新热潮,为创建全国全民健身示范市打下坚实基础。

蚌埠:全民健身专场展开

星报讯(记者 江锐) 为贯彻落实市委十届七次全会精神,体现政府体育公共服务职能,进一步扩大全民健身活动规模及加强蚌埠市市区、学校、社区体育基础设施建设,蚌埠市的“温馨蚌埠、健康珠城”全民健身系列活动怀远县专场4月11日开始启动。

蚌埠市的“温馨蚌埠、健康珠城”全民健身系列活动设11场专场,每个县区一个专场,活动将在“8月8日全民健身日”精彩回放时圆满结束。本次系列活动将再次掀起全民健身高潮,推动蚌埠市全民健身广泛深入的开展。

全省少年儿童手球小将角逐淮南

星报讯(王萃 记者 江锐) 4月6日,“体育彩票杯”2013年安徽少年儿童手球比赛在淮南收兵,来自全省各地的16支代表队参加比赛。合肥永红路小学、滁州一小分别获男、女组冠军。

据了解,本次参赛单位为省少儿手球基地和省球类运动管理中心同意开展小手球项目的建制中小学。运动员必须是2000年9月1日以后出生者,比赛分男、女组。比赛采用国家体育总局审定的儿童手球竞赛规则。采取分组循环后交叉决赛赛制。

4月6日上午,决赛在淮南市全民健身中心三楼的比赛场地进行。小运动员们在赛场上飞奔,非常投入。少儿比赛中少了成人比赛中的一些“狡猾”,孩子们更专注于比赛本身,有的孩子在把球弄出界后,还主动帮对手给捡回来,让人看到他们的单纯。据本届比赛的裁判长国家级裁判宋仁琴介绍,由于是少儿比赛,还执行了一些特殊规定,参赛队上场队员为5人,在每场比赛中必须将队员分成甲、乙两个组分别参加上半时的第一、二节比赛,上半时20分

钟,下半时15分钟,这些都是有别于成人比赛。

合肥蜀山区乐农新村小学5年级的王骧打球已经两个年头了。这次来淮南参加比赛期间,他和许多小队员一起观摩了在淮南集训的安徽男子训练,他从中学到了不少技术。

参加过1984年、1988年两届奥运会的王明星,是本次比赛仲裁委员之一。她说,安徽手球运动比前几年更为普及,这次比赛的不少小运动员都显现出一定的潜力。

体彩顶呱刮“抢戏”国际山地车公开赛



赛,其中来自德国、美国、英国、法国等25个国家和地区91个车队俱乐部外籍选手154名。

为加强体彩宣传、销售与体育赛事、旅游文化的结合,充分发挥黟县的体育赛事、旅游资源优势和特色,加大彩票宣传工作力度。体彩顶呱刮积极参与第八届中国黄山(黟县)国际山地车公开赛,在公开赛开幕式现场设置了“顶呱刮”小卖场,卖场处蓝白色醒目的售票帐篷和红色宣传横幅,吸引着参赛选手和游客的眼球,成为公开赛上一道靓丽的风景线。

小卖场被一波又一波的参赛选手

和游客围的水泄不通,一张张五彩缤纷的顶呱刮彩票,使参赛选手和游客爱不释手,不少人争相体验中奖的乐趣。一对来自“自由单车”俱乐部的夫妻选手买了两张10元大过年,竟刮出奖金100元,俩人开心极了!

其他票种如“点石成金”、“甜蜜蜜”,新票“黑旋风”等设计精美,深受参赛选手和游客喜爱。一位公开赛赞助商一连刮了10张“黑旋风”,还不过瘾,又买了几张,他乐呵呵地说:“我常去站点买彩票,没想到在公开赛现场也能有机会刮奖,那我就试试手气,也当献爱心了!”

关于体彩“11选5”玩法开展派奖活动的公告

为回馈广大彩民对体育彩票的支持,根据《安徽省财政厅关于开展体育彩票“11选5”游戏派奖活动的批复》[财综函(2013)193号],安徽省体育彩票管理中心将从“11选5”游戏调节基金中支出600万元,开展“11选5”游戏派奖活动。公告如下:

一、活动时间:2013年4月20日开始,每日14:00-22:00(即每日第34-81期)。

二、派奖金额:活动期间,“任选3”每注奖金增加2元,即中奖奖金由每注19元增加到21元;“任选5”每注奖金增加60元,即中奖奖金由每注540元增加到600元;“任选7”每注奖金增加2元,即中奖奖金由每注26元增加到28元。

三、600万元资金派送完毕,促销活动当日中止。派奖最后一天的奖金超出部分,由“11选5”游戏调节基金支付。

特此公告。

安徽省体育彩票管理中心
二〇一三年四月十五日

合肥一体彩网点的“幸运树”

对于大多数彩民来说,在他们的心中都有一颗幸运的寄托,有的彩民坚守着自己的幸运数字,有的彩民则会选择自己的幸运时刻前去购彩,他们每天投注后都在等待幸运之神的宠幸;而在位于合肥市合裕路隆庭佳苑北门的体彩01267网点,常在这里投注的彩民都知道,在这家体彩专营店里,有一棵屡屡给彩民带来幸运的“幸运树”。

走进01267网点,迎面就可以看见这棵挂满了中奖彩票的幸运树,据该网点业主宋先生介绍,这棵树是当初他举办开业仪式时,朋友为了表示庆贺送给他的,但不知道什么原因,这棵原本枝叶茂盛的盆栽树渐渐失去了生机,树叶

开始渐渐飘落,直到最后只剩下了光秃秃的枝桠。宋先生说,当这棵树枯萎后,他曾一度想把它丢弃,毕竟通常从某些方面考虑,这可能不是什么好的兆头。但是后来一位彩民的随手之举彻底打消宋先生想要把它丢弃的念头。

01267网点开业后,由于在第一时间开售了当前彩市销售最火的高频11选5玩法,所以网点的人气一直都很旺,销量也很可观,彩民的中奖率也很高。今年3月初的一天,一位彩民中奖后,在兴奋之余把他中奖彩票随手挂在了店内这棵已经枯萎的盆栽树的树枝上。宋先生说,起初这位彩民只是想将这张彩票挂起来向与他同来的彩民晒晒自

己的幸运,可谁知这位彩民在挂好彩票之后投注的下一期彩票又中奖了,这时与他同来的彩民就和他笑侃道:“哎哟,看来这棵枯死的树还是你的幸运树啊,你刚把中奖彩票挂上去,这期又中了,快快快,把这张也挂上,看看你下一期可会再中了。”也许是巧合,也许真的是这棵树给这位彩民带来了幸运,当这位彩民再一次挂上中奖彩票后,他投注的下一期11选5彩票真的又中奖了。这下店里热闹了起来,其他的彩民纷纷开始效仿这位无比幸运的彩民,把自己手里的彩票往这棵“幸运树”上挂起来。

黄士庚

遗失声明

安徽省体育彩票管理中心基本存款户(账号34001468608050021904)的开户许可证原件不慎遗失,核准号J3610002619303,编号3610-00750610,特声明作废。